

ЗМІСТ

Ринок Цінних паперів України

Вісник Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку

Співзасновники:

Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку,
ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,
Український інститут розвитку фондового ринку

Видавець:

Український інститут розвитку фондового ринку

Науковий, виробничо-практичний журнал
Виходить 1 раз на місяць

Згідно з постановою президії Вищої атестаційної комісії України від 14 квітня 2010 р. №1-05/3 журнал внесено до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук

Адреса редакції:

03680, м. Київ-57, проспект Перемоги, 54/1.
Тел/факс: (+ 38 044) 456 4329.
E-mail: info@bsksue.kiev.ua
Передплатний індекс: 40575
Ресстраційне свідоцтво: КВ 17563-6413 від 18.03.11 р.

Головний редактор Д.Лук'яненко

Редакційна колегія:

А.Балюк; С.Бірюк, к.е.н.;
М.Бурмака, к.е.н.;

Д.Леонов, к.е.н.; Д.Лук'яненко, д.е.н.;
О.Мозговий, д.е.н.; І.Нестеренко;
С.Панченко, д.е.н.; Ф.Стасюк, к.е.н.;
В.Суторміна, д.е.н.; О.Тарасенко;
А.Федоренко, к.е.н.; В.Федосов, д.е.н.;
В.Харицький, к.ю.н.

Голова редакційної ради А.Балюк

Члени редакційної ради:
С.Бірюк, М.Бурмака, Д.Лук'яненко,
І.Нестеренко, В.Петренко, В.Харицький.

Редакція:

Заступник головного редактора Д.Леонов
Відповідальний секретар Б.Стеценко
Коректор Ю.Артем'єва
Комп'ютерна верстка А.Дубасов
Художник обкладинки А.Дубасов

Рекомендовано до друку на засіданні
Вченої ради Київського національного
економічного університету
імені Вадима Гетьмана
Протокол № 10 від 21.06.2012 р.

© «Ринок цінних паперів України», 2012
Повне або часткове відтворення в пресі або
розповсюдження іншими способами матеріалів
журналу без згоди видавця заборонено.

Передрук і переклади дозволяються лише
за згодою редакції. У разі передруку посилання
на «Ринок цінних паперів України» обов'язкове.
Редакція може не поділяти точки зору авторів
статей і не відповідає за фактичні помилки,
яких вони припускаються.

Відповідальність за достовірність інформації
та реклами несуть автори та рекламодавці.
Рукописи не повертаються. Редакція залишає
за собою право редагувати матеріали.

Листування з читачами – тільки на сторінках журналу.

Здано до друку 25.06.2012 р.
Формат 84x108/16. Папір офсетний № 1. Друк
офсетний. Ум. друк. арк. 22,9. Друк. арк. 23,0.
Умовн. фарбо-відб. 16,2. Наклад 350 пр.
Номер замовлення 7/2012.
Надруковано в друкарні
ПП «Криница 2007». Ціна договірна

ТЕОРІЯ	Муршудли Фахри Фуад оглы Ведущие банки мира в глобальном финансовом пространстве	3
	Іван Висоцький Зарубіжний досвід державного фінансового контролю: необхідність адаптації до українських реалій	13
	Євген Нагорний Діалектика змісту та функцій фінансового контролінгу на сучасному етапі	19
МАКРОЕКОНОМІКА	Дмитро Гаманков Принципи державного регулювання банківської та страхової діяльності: уроки фінансової кризи	25
	Володимир Гуменюк Інвестиційне проектування розвитку курортної справи	33
	Марія Бадида, Денис Гризоголазов Бюджетна компонента місцевої влади	39
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ	Володимир Хлівний, Богдан Стеценко Вітчизняні підприємства на глобальному ринку акцій: діалектика внутрішньокорпоративних процесів	45
	Вікторія Руденко Стан та перспективи фінансового інвестування в Україні	51
	Анна Паскалова Зміст контролінгу витрат та його роль у прийнятті фінансових рішень	57
	Інна Васильчук Вартісно-орієнтована звітність як інструмент досягнення стратегічних цілей підприємства	65
БАНКІВСЬКІ ОПЕРАЦІЇ	Євген Панченко, Олена Фурсова, Вікторія Коваль Стратегії глобальної конкурентоспроможності транснаціональних банків	73
	Олександр Діба Досвід оцінювання ризиків інвестування у цінні папери	83
ФІНАНСОВІ ІНСТИТУТИ	Олена Мурашко, Галина Чернова Особливості функціонування страхової компанії в Росії як суб'єкта ринку інвестицій	89
	Альвіна Селюгіна Особливості інвестиційної діяльності недержавних пенсійних фондів в Україні	93
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ	Інна Волошина Дискусійний характер моделей ціноутворення на фінансові інструменти	99